## Преподаватели журналистики набираются практическим опытом у коллег

Преподаватели журналистики высших учебных заведений Таджикистана в рамках проекта летней школы, которая проходит в городе Худжанде, 11 июля побывали в редакции СМИ города Худжанда.

Преподаватели журналистики побывали в областном государственном телевидение и радио, информационное агентство «Вароруд» и редакцию газеты "Хамсояхо" («Соседи»).

Также планируется ознакомит преподавателей журналистики с деятельностью кафедры журналистики Ходжентского государственного университета им. Б Гафурова.

Напомним, что летняя школа для преподавателей журналистики организован Ассоциацией преподавателей журналистики Таджикистана "Общество и цивилизация".

Как сообщили организаторы летней школы, их проект финансируется таджикским филиалом Института Открытого Общества Фонда «Содействия».

Мониторинговая служба НАНСМИТ